

持续深化“放管服”改革和商事制度改革 广平打造便捷高效的政务环境

本报讯(记者武萌 通讯员武小凯)焊接、组装、调试……近日,在广平县极驰新能源科技股份有限公司生产车间内,工人们开足马力,一条条作业线不停运转,紧赶生产新一批订单。

“现在我们的技术工人师傅们正在忙着生产纯电动环卫车。”极驰新能源科技股份有限公司总经理李海平说,日前,该公司接到80辆新能源环卫车总值4000万元的订单,目前正在加班加点赶进度。

去年,该公司年销售额5.3亿元,税金1700万元。作为国家高新技术企业,极驰新能源科技股份有限公司是广平县推进本地企业靠大联强、转型升级的重点企业,年产3000辆新能源专用车。近年来,该公司依托科技创新扶持政策,加快提高产品科技含量,对新型材料的应用、



为确保企业有良好的发展环境,推动经济高质量发展,广平县把优化营商环境作为保持经济平稳健康运行的重要保障,持续深化“放管服”改革和商事制度改革,打造便捷高效的政务环境

焊接技术等提出更高要求,随之引入的焊接机器人应用于新一代环保清洗车辆的制造生产线中,大大提高了生产效率。

“下一步,我们企业将在深度保洁车和深度洗扫车两个车型节能节电上攻克技术难题,争取在低能高效上实现新突破。”李海平说,该公司将继续加大科研经费投入,以科技创新驱动企业高质量发展。

在广平县另一家新材料企业生产车间内,通过特殊物理压密工艺,松木、杉木、杨木等软木

经过压密、复合成型为一种新型高性能纯天然材料。

“经过压密技术处理,木材密度大、质地坚硬、不易变形开裂,硬度可以跟价格高昂的黄花梨、红木媲美。”广平县凯王压密科技有限公司总经理张勇说,该公司生产的全新概念压密木绿色、节能、环保,为国内首创,是新材料领域的重大突破,拥有国内外发明专利60余项。

作为广平县发展县域新材料特色产业的重点项目,该项目2021年7月份开工建设,2022

年6月份竣工投产。截至2022年底,产值约7700万元,年销售额约4800万元,完成纳税260余万元。

为不断增强经济高质量发展活力动力,广平县大力推进科技创新,全面落实研发费用加计扣除等普惠性政策,突出企业科技创新的主体地位,鼓励企业加大研发投入力度。同时实施“科技跃升计划”,设立“科技腾飞奖”,专项用于引导企业创新发展,多方位、各环节、全链条发力,推动新材料、新能源等产业驶入高质量发展快车道。

截至目前,广平县已拥有新材料生产制造企业24家,国家级专精特新“小巨人”企业1家、高新技术企业37家。

为确保企业有良好的发展环境,推动经济高质量发展,广平县把优化营商环境作为保持

经济平稳健康运行的重要保障,持续深化“放管服”改革和商事制度改革,打造便捷高效的政务环境。

今年以来,该县成立由县委、县政府主要领导任指挥长的优化营商环境工作指挥部,23个职能部门共同参与,高位推动工作中难点、堵点等问题;出台了优化营商环境20条措施。推行极简申报、极简审批、极快办理、极速落地的“四极”审批模式,对审批和许可事项实行清单管理,减环节、减材料、减时限、减费用;推行“一次性告知”“一网通办”“首办负责、限时办结”,打造即办、网上办、就近办、门口办四办专区;推行“首违不罚”柔性执法;建立了常态化政企沟通协商机制,营造了尊商、重商、亲商、暖商的浓厚氛围,为推动高质量发展提供了良好的环境保障。

永年63家企业亮相 中国·上海国际紧固件工业博览会

本报讯(记者韩晓寒)近日,2023年中国·上海国际紧固件工业博览会在上海世博展览馆开幕,邯鄲永年63家企业整体亮相,永年区区长陈涛出席开幕式并致辞。

此次展会是继广交会之后永年区又一次组团、连片参展的展会,63家企业统一悬挂蓝底白字永年区进出口商会条幅,在会场格外引人注目,“河北邯鄲永年国家外贸转型升级基地(紧固件)”在上海世博展览馆成为一道靓丽的风景,提升了永年紧固件知名度和美誉度。

邯鄲永年是享誉全球的“中国紧固件之都”,紧固件产业基础雄厚、产业链条完备、物流体系发达。陈涛在开幕式现场致辞中表示,目前全区正在积极打造“制造强区”和“物流强区”,全力推动紧固件产业上档升级,聚力打造“全球紧固件生产销售集散中心”。

丛台区光明桥街道3200张 退役军人优待证顺利发放

本报讯(记者韩晓寒 通讯员张晶晶 王文慧)“作为退役军人,这是至高无上的荣誉,我将持证上岗,积极为街道发展和社区建设贡献力量。”近日,丛台区光明桥街道退役军人张存德领到丛台区首张退役军人优待证后,掩饰不住内心的激动如是说。

据悉,光明桥街道退役军人服务站把“尊崇军人、彰显荣誉”作为政治任务全力推进落实,制定可行方案,细化发放流程,街道社区互通联动,银行介入办理专班,从高清拍照到申请开户,再到制卡发放,环环相扣,有条不紊、快速高效。截至目前,光明桥街道3200余张退役军人优待证全部顺利发放。

涉县“蒲公英”文艺小分队下乡演出

本报讯(记者霍文龙 通讯员王月红 王显力)为深入学习贯彻党的二十大精神,今年5月,涉县县委宣传部组建了“蒲公英”文艺小分队,深入偏远山村,为留守老人、儿童、妇女等群体演出,采取“送文艺+宣讲”的方式,丰富山区群众文化生活,让党的二十大精神在基层唱得更响、传得更远、落得更实。

演出现场,热情的舞蹈、精彩的戏曲、优美的歌曲,引来群众掌声和喝彩声不断,尤其是自创快板剧《党的二十大精神进万家》深受群众喜欢。雪寺村只是“蒲公英”文艺小分队演出的第一站。涉县县委宣传部相关负责人介绍,“蒲公英”文艺小分队就是要坚持“小而精”的原则,达到“说走就走”“说演就演”“偏远山村全覆盖、循环演”的效果,让文艺像“蒲公英”一样遍地开花,打造涉县文艺活动品牌。

鸡泽开展洁城行动

本报讯(记者韩晓寒 通讯员陈路刚 康志豪 秦红英)近日,鸡泽县大气办和生态环境局利用普降小雨之际,开启全城“借雨洗城”模式。

利用降雨后路面易清洗、易冲刷的有利条件,采取“冲+洗+扫+洒”人机结合的作业模式,高标准清理中先道路、便道和辅道等区域路面灰尘,重点对道路、灯杆广告牌、建筑物外墙、楼顶等进行冲洗,达到路面见本色、无尘土;街巷整洁干净,死角死面无垃圾;绿植表面无积尘,根下无垃圾;部门、企业办公和生产生活区域、楼体干净整洁,无积尘和垃圾。

广平检查驾校教练车 为学员学车安全护航

本报讯(记者霍文龙 通讯员商风谦)5月中旬以来,广平县交通运输局执法中队对辖区内3家驾校、120余部教练车进行了安全检查。在检查中发现有学员在训练中未佩戴学员证、培训过程中无教练跟车、车场标志标示破损等问题,执法人员责令驾校现场进行整改。对发现的随车灭火器压力不足、三脚架损坏等车辆安全问题责令其限时改正。有效增强了驾校的安全责任和防范意识,提高了教练员和学员的安全意识,为学员创造安全有序的学车环境。



复兴区: 今年樱桃格外甜

又是一年樱桃红,今年樱桃格外甜。五月,复兴区的樱桃迎来成熟期,枝头青涩的果实,变成红彤彤的“玛瑙”,颜值值就能圈粉无数。图为采摘工人正在采摘樱桃。

记者 武萌
通讯员 王学军 摄

邯鄲人工智能教育基地开放

本报讯(记者张隽)5月25日,邯鄲市人工智能教育基地迎来开放首日,100多名游客一同感受机器人的魅力。

在无人驾驶区域,游客感受了一把速度与激情;在机器人舞屏展示区,四面屏幕随音乐摇摆,变化出各式各样的造型,全新的表演方式让游客大为震撼;在VR互动体验区,游客戴上VR眼镜,在模拟飞行器上体验翱翔太空的自由感。

邯鄲人工智能教育基地总建筑面积15000平方米,项目

集机器人研发、生产、展示、销售为一体。涵盖工业机器人生产线展区、机器人宠物乐园、元宇宙体验馆等16个主题展区的上百件人工智能机器人展品,可以容纳3000人同时参观学习。此外,基地还建有2个竞赛场、1个室内研学拓展区和37间科创教室。

“邯鄲人工智能教育基地也是一座综合教育展馆,覆盖教育、医疗、养老等领域,通过AI科普展示和AI培训为当地学生、科技从业人员、科技爱

好者提供一个科技交流平台。”邯鄲人工智能教育基地负责人顾问说。

据顾问介绍,邯鄲人工智能教育基地将人工智能与教育教学相融合,是以AI科普—AI科展—AI科创—AI科培为主线,集职业教育体系、创客培训体系、研学体系、赛事活动中心、实习就业中心为一体的多功能、开放式科学空间,通过互动体验、赛事活动、展示交流、能力培训等形式,开拓创新教育新路径和人才培养新模式。

“邯鄲人工智能教育基地是邯山区发展机器人产业功能布局的一个重要板块。”邯山区委书记刘海川说。

近年来,邯山区把发展壮大机器人产业作为加速创新的重要举措,将机器人产业列为重点培育板块,引进国内优质机器人产业项目,投资建设机器人智能化全自动生产线和人工智能教育基地,带动当地人工智能教育普及、高科技人才实习就业,推进地区科技创新和高端制造业水平不断提升。



近日,联合国粮农组织在意大利罗马举行2023年全球重要农业文化遗产系统授证仪式,涉县旱作石堰梯田系统被授予证书。图为授证现场。武萌 冯晓广 陈虎斌 摄

中国东方资产管理股份有限公司河北省分公司与河北佰雁新能源有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据国家有关法律及财政部、中国人民银行的有关规定,以及中国东方资产管理股份有限公司河北省分公司与河北佰雁新能源有限公司签订的不良资产转让协议,中国东方资产管理股份有限公司河北省分公司的以下债权,已依法转让给河北佰雁新能源有限公司,该等债权对应的借款合同、还款协议、担保合同项下的全部权利也已依法转让给河北佰雁新能源有限公司。中国东方资产管理股份有限公司河北省分公司特公告通知与该等债权有关的借款人、担保人及其他相关当事人该等债权转让的事实。

河北佰雁新能源有限公司作为该等债权的受让人,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其继承人立即向河北佰雁新能源有限公司履行相应合同约定的义务(若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格,请相关债权人、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

特此公告

中国东方资产管理股份有限公司河北省分公司
河北佰雁新能源有限公司
2023年5月30日

债务人名称	借款合同名称	借款合同编号	担保人	担保合同名称	担保合同编号	担保物	债权余额	本金余额	利息余额
石家庄润展贸易有限公司	小企业借款合同(2016年版)	0040200009-2016年(桥东)字00034号	倪俊艳、彭继飞、彭家钰;	保证合同、最高额抵押合同	04020202-2016(润展)保字001号、04020202-2016(润展)保字002号、0040200009-2016年桥东(抵)字0009号	倪俊艳名下石家庄裕华区槐安东路121号石家庄裕华万达广场5A字写字楼802号(面积507.22㎡)。	12485013.29	8274529.03	4210484.26

注:本公告清单仅列示截止2023年3月20日的贷款本金余额及利息,借款人及相应担保人或其相应继承人或其继承人应支付给河北佰雁新能源有限公司的利息按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算。

中国东方资产管理股份有限公司河北省分公司关于增加河北力尔铝业有限公司 (曾用名:力尔铝业股份有限公司)不良债权资产处置的补充公告

中国东方资产管理股份有限公司河北省分公司(以下简称“我司”)拟处置安平县天鹏网业有限公司等52户不良债权资产,并于2023年3月6日在《河北经济日报》第08版发布了《中国东方资产管理股份有限公司河北省分公司关于安平县天鹏网业有限公司等52户不良债权资产的处置公告》(以下简称“原处置公告”)。现根据我司资产处置需要,新增河北力尔铝业有限公司(曾用名:力尔铝业股份有限公司)并同安平县天鹏网业有限公司等52户不良债权资产一并处置,特发布此补充公告:

单位:人民币元

序号	债权名称	所在地	币种	本金	利息	担保情况	当前资产状况	备注
1	河北力尔铝业有限公司(曾用名:力尔铝业股份有限公司)	河北省邯郸市	人民币	37,864,773.66	13,887,234.91	债务人以下名下的11条挤压生产线、1条电泳生产线、1条氧化生产线及2套时效生产设备抵押担保;杨拥民(配偶张艳梅)个人连带责任保证担保。	维持经营	利息截至2022年12月20日

本次拟处置项目的交易对象及交易对象的限制条件同原处置公告相同,详见原处置公告。有受让意向者请速与我司联系商洽,受让意向者如需了解资产具体情况,可与我司有关部门接洽查询。任何对本次整体处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。征询或异议的有效期限为自原处置公告发布之日起15个工作日。我司联系方式及对排斥、阻挠征询或异议行为的举报方式见原处置公告。

特别声明:本公告不构成一项要约。本次整体处置项目公告的有效期限为自原处置公告发布之日起15个工作日。

中国东方资产管理股份有限公司河北省分公司
2023年5月30日

机构名称:沧州银行股份有限公司府西支行 机构住所:河北省沧州市运河区重庆路天成玉玺台三期S5#楼101铺 机构编码:B1018S313090013 流水号:00822558 发证日期:2023年04月18日 设立日期:1998年11月06日 发证机关:中国银行保险监督管理委员会沧州监管分局 联系电话:0317-2081719 换证原因:迁址

机构名称:沧州银行股份有限公司献县支行 机构住所:河北省沧州市献县凤凰名邸1号楼商辅1 机构编码:B1018S313090034 流水号:00822564 发证日期:2023年05月23日 设立日期:2012年05月07日 发证机关:中国银行保险监督管理委员会沧州监管分局 联系电话:0317-8121800 换证原因:迁址

设立公告

机构名称:河北柏乡农村商业银行股份有限公司迎宾路支行
住所:河北省邢台市柏乡县迎宾路111号
机构编码:B1769S313050011
流水号:00814561
发证日期:2023年05月22日
批准日期:2023年05月12日
发证机关:邢台银保监分局

公告

我公司编号为:121680094546、121680094547的银保保单已空白作废,现予以公告。

泰康人寿保险有限责任公司河北衡水中心支公司
2023年5月26日

食品经营许可证(副本)遗失声明

中信银行股份有限公司石家庄分行,因不慎将食品经营许可证(副本)遗失,许可证编号:JY31301040031332,声明作废。